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jegyzőkönyvbe : , Onként kérte magát kihall-iön a jegyzék felvétel vél hátára melyet Hak kérem azzal a sok kér hogy na fiam ha megmondod há Amaro éges § 

gattatni ?" 
Í JesyY elvétele után Bary urnak irt déssel. 

sZ € T- sik szobába, és sar vezgtső ser ápsák e ésa 

—— észele: Ún sztk vén .1— Recski csendbiztos ur is kek kis aza Pár e dúa ű ÉRE EA irodába vitték. 

5 
kor azt ils 7 rk EEEN VEZET azt, m1- I szobában irta ? TEREKET EKE E iedmann, Mikor megérkeztek : y; Elnök. Mikor Bary ur megérkezett 

zt mondja a hu: ,most már megmon- Pive ; § 
jazt mondja, hogy egy kevés időre mao jki hivta ki Móriczot : Póczali háló dsAPS 

; 
dok mindent." 

S ! E éczely: Igen : 
tette szem elől Mórioz pjt B J] 8 ks elvesz- ; jából ? czot a Péczeli hálószobá 

" 
S ú 

ötvös: Hogy lehet az 2 jé z ss ol volt Móricz ? É E 

hí 

A ő ES 88 2 3 ; 
az. szajee vé f pg Sgt ő U4 fi 

2 , 

ö : ma "A Számos s egymást keresztező  kérdé-l jegyzék R ec s k 57 ssági hogy a felvett! Pecz e ly: A konyhában nem! Recski En A § 3 

/ HZ ret re tanu zavart választ ad, s azt mondja,j Bary ur által fel LÉ e e, és a később éjjel tudom ... Kérdestem mikor bejött, é Mm megfélemlitést vagy erköl 8ris Krz 

7/ UE, All a 
109gV é EE TERI Én ÜSEZÉÉS elvett jegyzőkönyv különböző , ? te eaz szeg. jött, és azt] 5 2 st vagy erkölcsi kényszert ne 

kn ete az nem kihallgatás volt, ha-jftintával van irva ? Je89 önyv különböző , nondta, hogy a cseléd házban. igyakoroltunk. Másnap Bary u i kih a red 

s) zi , hi 
! 

í a z e; 
Ét ek 5 5; jsj; a úrak IIoatá 

ő em cs akbeszélgetés. 
Bee zebv : j Friedmann: Es aztán be lután a fiut magával vitte E aj "nat ig attöb 

nev forgalom- 
Sevfert: Hát akkor minek hittak 

y: En nem tudom, lehetett hálószobába aludni 2 EZRES jementek aj G agával vitte Eszlárra. 

a - öszzé ús ; ittaklott az asztalon több tintatartó 1 ő; 382 a aludni, de még mielőtt lefekü Seyfert ügyész a Nagyfi ; 

ozzá tanukat ? 
Eötvö intatartó 1s. itek volna Móricz késznek nyi) közctt feküd-  zésről tesz nehány kérd ő gyásénas AR 

5 (2 
1 HITE ISZ SZRSE SES 05 ; 1 2 A sznek Jlatkozo sa bis CEGE 32 ehány kérdést. — a 

Péezely: Én nem emilékszem jól f[tuma ZER És Észt J983 zéknek nincs da-!ni. Akkor kijöttek E Lakétált ree ott valla- ! mondja Ezé sg e. ; Recskvy azt 

b. 
mert : eg mit 

33 jaslágt . A ara, az el? 
21 5 HE kézi stgág az ösmetrt jegv- ly azo Ov egerKezesekOr i 3ak 

P 
e. a e. azokat mondtam, beteg vol- Péczely. Talan tévedésből d jét s aztán mi törént ? ert Jégy-i csendlegénnyel a fiu a Eöndhába : . akó 

nú s ső HÉT ZER T k A y : al évedésbő 5 Bő ká E ő d8 íg 
S szé ú a yúdba m ant. 

re pee egagtó ERAKESTTET a fejemre. az csak jegyzék, nem volt hivatalos ki . ss éc ze ly : Ismét lefeküdtünk a háló- 2 $ r 1 e dmann: Hány szobák a g 

teg ús ey váj ir em volt beteg. A ki be-jlatra szánva. 
s haszná- szobájában : 

az ön lakása ? E vé 88 

9. Hi ú -i És ai 
és 

7 geezszat 1 
tt és EZT r a 

vartam em beszé get, s nem vesz fel  jegy- ME oke öszatalála hozy ab he Friedmann: Honnan tudta meg Recs ki: Nyoloz szobából Hálás; 

gy ese 
öziézutb levélnek MESE JJEÉS a tre aryhoz éjjel, hogy Bary ur megérkezett ? é Sj vendég szoba, ebédlő. ada 8 ül; . Hálószoba, 

; 

szakát s SS 3 eine a van: ietegy Esés 9.8 jé sake 
T : á S dzs 

éezely: Móriczot mindjárt mikor121. A kettő pedig szoros ö s. Péczeiy: Kopogtattak az ajtó Friedm. Hány iró as 

azt d ; 
ő pedig szoros összetfi 3 311. EN : v pogtattak az ajtón .[jrodá ány iró asztali: ; ; 

azt moti ta, hogy vallani fog, harátdítak a a 2 éő sikél ezér iggésben áll. Nagyon álmosan keltem fel, beteg is v 1t " firodában ? : sztala van az 

t 4 A TÁS , dés A zi sz jnsta 1 y ks SES; a , z S "oitan 
ú; 

ve páros hova lefekvés végett mentünk jháromiratnak egys özemsmnő hogy azonja jegyzéket kivettem a párnám alól é Reczki: Égy 

ee 4: § ; A zése ; EI J yanaz atartó - Íkinvui Bé 
EE sezgbsta 89. 

: 
indent részesre et zéssmepeerssálk és ott Móricz] gálatára nem lehetett, azután kádi a bene méz. ujtottam az ajtón; a gyereket is ki Fried m. Hát máshol ? 

forrás  vizein- ent kivallott, ekkorirtam Bary vizs-jhogy i ju Este k E ; 3. Becski ; 

mgzezge 
-]ho igaz-e £ SEEK mél , 

ecski, A salont Is V 5 

gálóbiró urnak levelet, h jöjjö ki 1 kztszol SZ hogy ő intézte Móriczhoz a Fried € Fri 05 ERNÉRESENE rtl salt 

S et, ogy jöjj azonnal. következő szavakat: ,Apád már kival a edmann: Kinek ? . Frie dmann: Hány Giatatartóin hee 

as eyfert: Hány órakor kezdődhetett] mindent, mond el te is. ivallott Péczely? En biz azt se tudo az irodában ? § 0 e. 

; második gallomás 
beszel Ő azt IZÉRE ; Mondom nagyon álmos voltam adom. — Recsk y. Egy kettő, vagy négy is 

orrások — — Péczely: körülbelől 1 !/, órakor éj-[il ondta ezt söt] — Friedm: megas key se jin NN 

ás Észszmettn , órakor éj-filyen szavak saká r1edma ; iezot ki költö EA E TÉS ESBS 

S mEZZOE 2 egyáltalán nem intézt 
nn; Móriczot ki költött ; 

út jel már miudketten feküdtek volt, Móriczj riczhoz éztettek Mó- fel ? : znzágb Friedmann. Móricz Péczelyvel 1 

e s. 
eg: s , si 

: Ld 
ös É ég] écz áá új 

elöltözötten, — ekkor kihivták Móriczot, és Eötvös- Azon jegyzék végé ] Péczely: En zggeke lefeküdni. utt Péczely a telkére beszélt 

n., me yet F . sé 
orv j d 8: Sgéle 

szelt. 

it 

5 riedmann: -k ; gy tudta ön meg azti " Móri ] 

ME SLTZNE 

n: Akkor nem valami!llomást tett ? eg aztán, hogy Móricz val-



ú Sz R e cs k y. Lefekvéskor tette, a mikorjhogy keljen fel. Péczely beteg volt, s nem Recsky: A fiu felelt a hozzá inté- J fiunak. Igaz, hogy az ablak alatti lármára ; 

ds SES LAZMÉSTT oda öket. kez ijött be másodszor is az irodába. zett kérdésekre, és Péczely nyomban irta. ; kiszaladt, de. azért tette, mert nem aka. § 

kh ried m. Tehát lefekvés alkalmával Székely. Az első vallomásról szóló Szünet után. hogy hallgatózzanak. ; a Ára 

tette a : ; jegyzéket Péczely önnek mikor adta át? B ; ; ; Friedmann: Miért nem akart; m 

. Recsky. Nem emlékszem tisztán ] Recsky. Erre nem emlékszem! — A szünet után a tárgyalás azzal vette! Hiszen tanukat is hivott. Még örülhetes E 

Friedman: Ön rendelte oda az! Friedman. Péczely nagyon beteg kezdetét, hogy R e cs ky az elnökhöz In-i volna, hogy több tanuja is akadt? ; ; 

ebédlőbe a cselédeket tanukul a Móriez elsőj volt; azt kérdezem mért nem kimélte őn meg! tézett szavaiban visszautasítja Friedmann Recsky: Nem akartam, hogy kivi; ; 

vallomásánál lőt, s mért nem önirta a jegyzéket? Igy védő azon gyanusitó szavait; hogy : higyjelíről hallgatózzanak, a ki akart, bejőhetew SBESSK A h. hl 

Recsky: Igen! Imég hitelesebb is lett volna ? 3ZhA ki akarja." ; 8. ú volna. A áázbozkűset kés 

JRE Friedman: Hogyan tudta azt, hogy! Recsky nem felel a kérdésre, han mi FT1e d ma e. védő kéri azokat félre Lesko Mária tanu azon időben Recs. Fiacz. SIMON 

Móricz oly vallomást fog tenni, melyhez ta- [egyébről beszél. jnem érteni, ama kifejezést visszavonja. kynél szolgált. gé 

nuk is szükségesek. s j Friedmann ismétli a kérdést. Nemi A kinzások. Elnök: Ki hozta most be Tokajbój; J 4. 8 

Recski: Tudtam hogy igen fo Só BebFécsályő hogy legyon szives ési Arva József arról tanuskodik Leskó: Két zsidó ! 2. ; 
: : 4uu SI, KÉS ge 1 . s áb pt B 7 6 d 3 . AR 34. E" ks £ § 76 fi ő; rale ) 8 14 14 e 8 Sevezöt szlsés sslzáeá 

: tos az a mit vallani fog. hagds ee HT képes szellemi munkái "(hogy ő, mikor a mult év vége felé Recsky vk ear Br. astbr raz ablakon d ggg 

Friedmann: Honnan tudta, hogy]"989 SZER a Nem ! [ csendbiztosnál lakott, Lesko Mari cse- Mó öz BIEEZ ÁTKOS : nuzgatta és felpofozta Segettel béna 

fontos ? i R S 5 VENETO E ; EE [lédtársa beszélte neki, hogy őt Recski csend-[/ óriczot, Bakó Náczi meg a karikással ütötf MÁSÉ ZES ág 

Recski: Gondoltam, mert Móricz! Friedman. (leül.) Higyje, a ki hiszi. biztos Bakó csendlegényével végig verette a te. Szerinte 6b-an voltak az ablaknál ő igy. szamuk káái 

azt mondta volt, hogy olyat mond, a miért] Heumann. Ha már Péczely irt Barij miért ő egy Szigetről oda hozott zsidóasz- közben elment BE ablaktól, a többiek még minden közlemé 

a zsidóktól félnie volt oka. urnak levelet, nem volt az elég ? Mi szükség szonynak elmondta, hogy Móriczotm 1- ms MNKEKSÉSS Később mikor már Bary uri; i 

Recsky türelmetlenül felel, ugy volt arra, hogy ön is irjon ? ik éntkinozták. 5 rise szi KÉS áros Ju Zan cselédttársa F i 

hogy a védők többször kérik, hogy legyen] Recsky: Hogy annál hamarább ki-i Elnök: Hát maga kapott-e verést d Éz SIR 8 ablak alá. Egyik ur irt ; Pérmentetlen; levi 

szives türelemmel felelni. (jöjjön Bari ur! e (mig ott szolgált ? Bs 1 magyaran ha ke ekkor már foga 
E ús VESZT KSE én s. ; Ke. 5 : tól nem csaklcsak ketten hallgatták, és ismét látták, mik : ja 

ak ie dm ann: Ön azon levél hátára, Heumann: Miért nem iratta ön alá! £ ige B z 7. tisztet j8sóI nils CARE pofon ütötte Recsky, Móriczot GE Á 
melyet Péczely Bary ur számára irt, azt a jegyzőkönyvet a vallomáshoz oda hivott] 2 SZEZSBS házai sgzts EE S § ELEG SZ NES S ETi Honnan Té ták a tk is j. § 

irta, hogy: ,Kérem jöjjön még az tanukkal is. Hitelesebb lett volna. j ű Tauck G eget 9) eseléd volt Recs- (zsidók , kos énera F. d Ti ] TEET EM X évfo 

éjjel énistámogatnifogom, ne-] Recsky: A cselédeimmel csak nem , kiék szomszédságában (most négy havi bör-j"" st EBB És gát kötés eggs ss ügyben ; ESET i 

hogy az ügy más fordulatot ve-Jiratok jegyzőkönyvet alá. itönre van itélve, mert lovak farkát vagdalta .L esko Mária: En beszéltem min j —— 

g yen." Mit értett ön e kifejezés alatt? ! Heum né Nem látta ön szüksé hi vélve EA EV gé eg lg KET a ő a] E s : e ta ön szükséges- [ 1-anr 1 z 1. egyi MÁ riÓ mij: ! yi ök: Recskv urnál ;:; Já ri 
lecsír kills a ih va lel d há BG las a bv kansába Ses (kertbe nyiló ablakon, mikor Móriczot val-; Elnök : Recskv urnál a szobalám A tisza-es2 

SEL ot EZ ; j TS SK ÉSE EE sapcsaban allatták. Recski oda kiáltott Náczinak (Bakó nak maga beszélte el, hogy a zsidó asszony : 
velet, aztán szól : felvett jegyzőkönyvet is felvegye ? ; Tag ha 8. ege MASNAK i 

— Azért irtam, hogy azonnal jöjjön j . 89 3 i mé TSZ Náczi) hogy : , üsd pofon"! Náeczi nem miatt megverték ? 2 B ; 

] si ESEM T 87 ZERG OS JO] 2] BESE EE B mét ütötte pofon, mert Móricz mindjárt vallott. ! Lesko: Igenis én. Ugy volt, hogy Has 
ogy a fiu rögtön kihallgattasék, nehogy pi Eötvös ismétli (ih ha R éa 3 : : s ran ! 
Égüán sk monde ét ige sie] ké SSé] .LOtvos ismétli az előbbi kérdések Elnök: Mit vallott ? iazt kérdezte tőlem az a szigeti zsidóasz. TF ; 

HEZESRR , vélelett sé Üggssag; FELA? iandők €JJe Ny- ] egyikét, hogyan történhetett, hogy Móricz Tauck: Hogy megölték a zsidók a szony, hogy : , Ugyan mi lesz velem ? és JÉ j Nyiregyh 

E EGÉSZBEN Ji ; 8 VE ( Barynak órák hosszáig tartó szép kérésérelkis leányt. (azt feleltem neki, hogy az a mi Móriczezal o" zett d. u. 1 ű 
, Székely Mv éd Ve Móricz EZIIE érme akart vallani, Péczclinek pedig csak egy Elnök: Kik voltak még az ablak- megverik, elkinozzák." B valás egyik 

vása e. őn ment be felkölteni ? jszavába került a vallomás kivétele ? nál ? 5 j Recsky: Nem igaz semmi. Ez ; ; gy AS 
EZRES ÉSE A , z 3 3 ; : ; ő éz kg té SÉRE . ) La . az it gitt ar nek 

E EK ky úm ; j Recski: Minek kérdezik ezt annyit. Tauck: vagy négyen néztük, de hát miud hamis tanu. sű szitökbékatk 
: ts é kel y. Péczely azt mondja, hogy] Talán kinozták? Ezzel gyanusitanak. hogy nevettünk, a lármára kiszaladt Recsky : Leskó: Megesküszöm rá, hogy iga. vádlott jé 

ő ezért fel ? k Eőtvös: Hát mit gondol, hogy tör-Jur, és mi elfutottunk. ;zat mondok, ZS rieznak n 

ecsky. En bementem, s ő szóltiíténhet az ? Recsk y tagadja, hogy szóllott volna a! ,  Heumannu kéri Recskyt a tanutár. napon történtel 
i sával szemben használt kifejezésért rendre Semmit sem t 

; e SESASÉSSE S E e RE ere [ ÜLASLSSAL ; 2 : 
Fú b9- a g § e. 7 [/ ÖTASÉT eemagez té) M- EGE 5. j a . . ) "rICZ sze 
s ea a ÉR BSA Magy kir. államvasutak i Friedmann: (Recskihez) Igaz e s 8 új z beszélt 

s 0 szea ad II 22583/83 szám. Ihogy megverte Lesk ó Máriát ? ; ságról E tagad 

1547 ik 
Recsky: Igaz, megvertem, meri na Móricznak 

Ézs a :k. j 8 3 ha ipletykázott, s az meg volt tiltva, § reggel mikor 

1882. R D E ] M KE N hi ihogy házamban pletykázzanak a cselédek. ! megpirongatta 

III. ; je 8 Szi l vási Sára Recski volt sza. gében kést vá 

Arverési hirdetményi A magy. kir. államvasutak budapesti főműhelyének telkén épitendő közponii fütőház moz FipátKgáérése 2597 tisz ezáeteeésiés yes B litása szerint 

és donyjavitó : iz én ű 25 é ; Stee s omirteni se allott. Azt ő is aj ; 
kivomat. B; E EY és gépház épitéséhez megkivántató vasszerkezetek létesítésére nyilvános tudja, hogy Lesko Máriát megverték a miért és vásott: gyet 

ajánlati árgya ás hirdettetik. a szigeti zsidó-asszonynak pletykázott. ban volt tizen 

A h. nánási kir. jbdróság mint telekkönyvi A létesizendő vasmunka kovácsolt vas, rácsozott oszlopokkal ellátott ivalaku tető szerke- Szóllíttatik Barcza Dani debreczeni Móric 

hatóság közhírré teszi, bogy a kir. kincstár- zetből, továbbá daru és transmissio részére szükséges bordszerkezetekből ál!, meiynek sellya TE BZ sé anyjával, taga 

nak végrehajtatónak Pongor Sámuel s neje illetőleg mennyisége vasnemek szerint megközelítőleg következő : jérdekügdésse[tzáéstti az. ai ; felé feftepost azon tanukkaltű 
E 44 £ GE : sé ( aráas ; zi 

3 X az ajto lele. — 3 

végréhaj ást szenvedő elleni 194 frt 98 kr töke magsásks sé És s. kigrm. ! Barcza nem lévén jelen, kihallga- tanuskodtik, 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyé- Üniött vas 27,700 kigram itása valamint aSchart Móriczéis kinoztatott. azt 

ben a nánási kir. járásbíróság területén lévő Horganyozott vasbádog 1810 ( ) méter. holnap fog megtörténni. — nem kinazták 

Nanáson fekvő nám HIO A tervek, szerződési tervezet és a munkák végrehajtásá ötött feltéte! 7 i SES EE ESZRE NNSETESKE E AE ZT SSL Ceresztkérdés 
ő ; . a nánási 5105. sz. tkbe AI. 5. , gr végrehajtásához kötött feltételek valamint az Felelős szerkesztő és kiadó lapturajdonos Keresztkérdése 

3. 46. r. sz. a: foglalt ingatlannak 132 frt ki- 9jánlati minta és a versenyfeltételek a m. k. államvasutak műszaki osztályában (Budapest VI sugáru Vértesi Arnold nyire azzál fe 
kiaitási árban valamint a bbr. 2 sz. tjvbe A 4 85 sz. földszint 2 sz. ajtó) megtekinthetők. Főraunkatárg : Karczag Vilmos. már nem :emlé 

1. — P. rsza. foglal: ingatlanokra 657 frt ki- A vasszerkezet szerelése f. é. november hó végén, a kömüves munkák befejezése után! ST SEKEZEZMEZ SET? ES KZSZE TT SZTC KO ES ZSTS Apja; elér 

e. ú e szt ak ss Eat RÉS 25: VÖTKÁGÁBEZTONTTHHKEBETK GJFEY EST TNTTRÉÉG KE TÁMASZ TERNEK TENKES TÁNTKT GST NKÉKÁK ES TANGENS? ői § 

kiáítási árban az árverést az 1883. évi jus megkezdnető, az ajánla:ban azon hotáridő kitüzendő, melyben a váilalkozó eczég az Öö-szesi a mi azonba 

bó 13ik napján d. e. 9 órakor a biróság hiva munkak befirjszését magára válialja, mire nézve megjegyeztetik, hogy egyébb megközeliítő:eg ! he A Í 1 A T 0 R Azon kéjdésr 

tali helyiségében megtartandó nyilvános árve- egyenlő kikötések mellett a rövid bb befejezéri hutaridő kiváló előnyben fog részesittetvi. e tárgyalás utá 

résen a megállapított kikiáltási áron alól is el. 7 épitkezés tárgyában teendő ajáuiatok legkésőbb f. évi jurius bó 7 én déli 12 oráig első rangu vasmentes savanyuviz. azt még nem 

adatni fognak. nyujtandók be alulirott igazgatóság páivafontartási szakosztályában Blaskovics Fridolin aligaz- lithium bes b vázgébelrozár a árévese gazdag forrás, maradni : 

i RT ő ; ; Sz ű zi orvosi tekintélyek által a légző és emész- : ú s 

AÁrverezni szápdékozók tartoznak az ingat- gató EZUEI (Budapest VI sugáru 87. sz. I emelet.) tési szervek hurutos Dánteltasásál edz -gzjéjaestó sért B Az elnök 

lan  b:csárának 109/,-át vagyis készpénzben Minden ajaniat béjyegezve, lepecsételve és következő felirattal ellátva nyujtandók be: si kzátsáá ÓZ vetése Tis nye Else esése Bor öreg Sehurfot 

sz tk SETS ; 1 sea KESZTET BES ; Z az 2 ral használva igen kellemes üditő-ital. vanak sala ő 

vagy az 1881. LX, t. ez. 42. § ában jelzett er sözgenés a m. kir. államvasutak budapesti famühelyének telkén épitendő központi] § Kapható ásványviz-kereskedésekben s legtöbb gyógy- álása ga 86 lsz 3 

árfolyammal számitott és az 1881. évi novem- fű őház, mozdonyjavitó műhely és gépház épitéséhez megkivántató vasszerkezetk, szertárban. . ; i Mú jöz a 

ber hó 1-éu 3333. sz. a. kelt igazságügyminis- előállítására, " Salvator forrás Iazgai0sag Éperjesel- VISZODOZAK; hc 

teri rendelet 8. §raban kijelölt óvadekképes Egyes muukáiatokra vonatkozó ajánlatok tekintetbe nem vétetnek, — junknltr je serry vázzeme cöegatevés ES EGES BZ 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, A vállalkozó köteles a munkákat Baját gyárában végrebajtatni és nem engedtetik meg, : ű CELGZAEIB nék, ét 

avagy az 1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében hogy a munkákat részben vagy egészben más gyárban eszközöltessenek. s AE LÖKI ; 

a báuatpénznek a biróságnál előleges elhelye- sz és sé bánatpénz a m. kir. államvagutak főpénztáránál vagy készpénzben ÁJrv Amgol-. freameczia- és k zés e VESI 

zésérői kiálli ; li a. a. állami letétekre alkalmas érték papirokban, legkésőbb az ajánlati tár Á ző p- 7 ; z 44 neked ! 
éről kiá itott szabályszerü elismervényt át etelt EZT rk z ajánlati tárgyalást megelőző napon az HRCERRCÚ-AR I elvben felnőt- Ji 8. § 

szolgáltatni. 3 . é. juius ig déli 12 óráig teendő le. tek eei hatá dijért MOTICZ 
! : SZE Kg kie c 4 S ap: is á )) 

Kelt Nánáson 1883. évi maj. bó 10. napján. Értékpapírok csak a napi árfolyam 909//-val fognak számittatni. eknek jutahyos 1jer: ujs igbójő. 

A nánási bir. joróság mint felőkkönyvi ; Az ajániat elfogadása és a kivitellel való mogbizrás esetében a vállalkozó czég beleegye- alapos oktatást ad E ötvö 

hatóság. zik abba, hogy az érdem összegből a m. k. áilamvasutak hivatalnokainak alkotandó segély KÁLL AY P ( N 7 "Pé Móric 

. alap javára il! 7 £ AL E, (£ e" Füsbvetl 

Chlecsány, — : Pp] egy per mille levonassék. 
; Függet 

, ; ő as ) öné tl S 4 ú Hip T2RT S E ges 

jbiró. i Posta utján beküldendő bánat pénzek tértivevény mellett adandók fel. terfia 813. sz. Dobrai-ház.) ; a re Z 

sre ; Budapest 1883 junius hó 21-é ye st órák 1 : ö u y"-ből. 

SZE zás a s 2 zs NNÉRÉNÉT ez E E S 
gt " Sz key ú ey Tf : 

. a 8 í ús sé 1 
ő ai 10li A íg 

szél KS 4 Az igazgatóság. Itók délután. gel is lieszélti 
ÉTÉ Ezé ÉT TET zi is meréhylete 

ala nes mek ee Sásé ntő TT best ML ZTÉZE Éz S AOBKORIT A KÓ ETTE EOK VS SEEK ET BÁB JONÍ SK ő ELV EOS AK ae TV gos ToS ms etám tg raketa égre zknőtls 1 i : esos ásmeg SE TÉST ris ml RÉTÉ OM ez ÉVI őr OTT EL ATÓ Er T EBEKRE SB TE te MsÉn én rtAE tot E a zsidók, meg 
f. ed c , . 4 id k á 7 VAA "4 É 

Evenkint 3 sorsolás. Evenkint 3 sorsolás. adályoz ák i 

É 
z Barcz 

M A( A y AR Legközelebbi huzás f. évi julius 1-én. van a kihalig: 

jel Ezen huzásban főnyeremény 50000 forint. To- NYIREGYHÁ 

; Mm na na] i : I j vábbá 1 nyeremény 4 5000 frt, 4 nyeremény a 1000, u. 3 ó. 15 perk 
f . 1 3 § 3 a Fal ; ! a , ; eat c ű Fly ő 

/ 0 T 6] S 5 5) T 8) g 7 jü 6 E; J ] e j/ j 10 nyeremény a 500 frt, 25 nyer. a 100 frt, 30 nyer. tartatott.  Barcz 
he Mn ij 44) hd kádi A d WWW a 50 frt, 52 nyer. a 25 írt. szünet utan, 

! ; k sek 5 Barcza 

A nyeremény sorsoláson kivül törlesztési 80T- ügyészség részé 

"4 p CI BNLY solás is történik ; minden e törlesztési sorsolásban a tartására. Nyíreg 

1? i AJ ; . legkisebb nyereménynyel huzott sorsjegy tovább tött Hontop 
játszik a főnyereményre. Mntort darát 

sz ; szer engedje m 

BE Ezen sorsjegyek a napi árfolyam szerint "ae riczot. Akkor hol 

kaphatók a Jon, jegyzéket vé 

— s c PESTI MAGY. KERESK. BANK VÁLTÓÜZLETÉSEN ly tözkes 
2 c F. h. SE E s az ismert ti 

szk venkint 3 sorsolás. — KEESSÉS agree áá Ázgpyyenégy nov sző vissz gt gatta Barcza 
atm valamiot minden baok- és váltóháznál az országban. fiunak : , Szól; 

ENE KZT ET TENBC E [ásik mon akarok mondá 

e e E e mondani, hog 
EZÉSE SE e e kez éke eme ett lá ÉT egész meséből 

Debreczen, 1883. Nyomatott a , Debreczeni Ellenőr" könyvnyomdájában. Piacz. SIMONFFY-ház. I


